



灾难无情 人间有爱 太平洋保险向鲁甸灾区捐款500万元

本报讯 8月5日，中国太平洋保险公司宣布向云南鲁甸地震灾区捐款500万元，专门用于地震灾区的紧急救援与灾后重建工作。

鲁甸地震发生后，太平洋保险第一时间成立应急指挥小组，启动应急预案，上下紧急行动，快速开展救灾工作。在滇太平洋产、寿险分支机构在地震当天连夜部署抗震救灾和应急服务工作，并组织抗震救灾服务小组赶赴震中鲁甸县，全力做好

紧急救援和理赔服务。与此同时，太平洋保险开通绿色理赔通道，公布五项服务举措，并确保全国统一客户服务电话95500线路畅通，使灾区客户报案及时得到受理。灾后24小时，太平洋保险给付了首笔赔付。此外，考虑到近日地震灾区高温且有特大暴雨，太平洋保险还紧急调配雨伞、T恤等救灾物资发往灾区。

(王允)



手机客服节让服务飞起来 泰康人寿第十四届客服节开幕啦

泰康人寿第十四届客服节开幕啦，活动期间绑定泰康人寿官方微信，或通过微金融服务体验、书画大赛报名等活动的客户，即可参加价值万元的抽奖活动。报名及详情请咨询95522。

公益活动：

9月30日前扫描泰康人寿官方微信，即可获得为期一年的100万航空保障或50万高铁/动车/城际列车意外险。还可以通过绑定泰康人寿官方微信加入客服节幸运大抽奖行列。

全国少儿书画大赛：

少儿书画大赛今年将以“我的少年梦”为主题，通过微信报名的形式，邀请更多孩子前来参与。届时，我们将邀请中国美协专家担当评委，获奖人员将获得最高价值800

元的奖品，而入选作品还将通过中国美协专刊《画苑》发表，给孩子留下难忘的成长经历。

“乐活泰康”新生活大讲堂：

泰康人寿以“分享快乐，创造新生活”为理念举办的系列公益讲座，邀请各界专家围绕健康养生、国学文化、亲子教育、品味生活等主题展开全省巡讲，欢迎泰康人寿新老客户及朋友踊跃参加。

服务升级，体验入微：今年客服节通过“体验微服务，幸运大抽奖”、“失效5年内客户免息复效”、“贵宾服务体系”、“优秀服务窗口评选”等系列活动，邀您感知服务、提出意见建议，促进泰康人寿服务的不断提升。

(张岩)

忘交保费的情况下怎么办？

跟房贷分期付款一样，保险也可以分期缴付保费，但有时候忘了缴费，保单会不会失效？

事实上，保险有个人性化期限，叫做“宽限期”，究竟如何利用它？

首先要明确宽限期有多少天？所谓宽限期是指，缴费年限是2年以上的保单，到次年缴费日未及时缴费的，有60日的宽限期，在宽限期内，保单依然有效，出了保险责任事故的话，保险公司一样承担赔付责任。如果宽限期过了，仍未续缴保费，保单很有可能失去理赔权利。

一般来讲，宽限期是60天，医疗险一般是30天，也就是说，在宽限期内即使未交费，发生保险事故仍然理赔。

但是保险公司不会做亏本生意，如果你获得了全额赔付，并且保单已经终止，也要补交当年所需缴纳的保费。

要明确是什么类型的保险？因为意外险属于消费型的保险，一般都是一次性缴费，所以不存在宽限期的说法。一般来讲，寿险都有宽限期，需要注意的是，你

在签投保单时，要注意看清保费逾期未交的选择是自动垫付还是中止，要想获得宽限期，必须选择“自动垫付”。

自动垫付是指保险公司把你的保单里的现金价值扣除保费金额出来当做已交保费，所以逾期了也没事。

案例：

2010年1月4日，张先生购买了定期人寿险和附加住院补偿医疗险，每期缴费5000元，缴费至2015年1月5日。在2011年缴费期间，张先生因为工作太忙，收到了缴费通知书，但是忘了去办理。

2011年1月27日，张先生在家不慎从楼梯摔下，造成手臂骨折和肋骨折断，在医院治疗了1个多月，花了5万元。张先生想起曾经买过保险，于是申请索赔，幸运的是，张先生正是在60天的保险宽限期出险，保险公司对他进行了赔偿。不过理赔后，张先生还需要补交第二年保费。

寿险合同成立后可变更吗？

寿险保险合同一般为长期合同，保险期限通常为10年、20年甚至可到终身。在漫长的人生岁月里，投保人很可能因这样或那样的问题希望将购买的寿险保单做某些变更。例如，因结婚、生子想增加保险金额；或因保费负担较重想减少保险金额，降低保费；或因经济能力不允许，想变更为展期保险或交清保险，不再交付保险费等。以上内容均属保险合同内容的一般变更。

遇到以上情况，您可以到保险公司保全部门提出变更申请。保险公司的保险合同中对上述变更都有明确的规定。

(理周)



新华保险向云南地震灾区捐款400万元

本报讯 8月7日，新华保险宣布通过与中国妇女发展基金会联合设立的“新华保险妇女儿童关爱基金”，向云南地震灾区捐款400万元，用于支持灾区人民抗震救灾、重建家园。

云南鲁甸县于8月3日发生6.5级地震后，新华保险第一时间启动重大突发事件I级响应，并同时发布了十大承诺，为灾区客户提供包括无保单理赔、简化事故证明及伤残手续、取消定点医院及自付药品限制、小金额现场理赔等在内的十项便捷服务。

截至8月7日，新华保险已确认3名客户身故，预计赔付身故保险金额30万元。目前，新华保险理赔服务应急响应队伍也已抵达鲁甸，并在当地设置了理赔报案咨询点，现场实施客户排查、接受报案并指导理赔。与此同时，新华保险每天都在根据提取到的震区保单信息开展电话回访等服务，确认客户安全情况。此外，新华保险还通过在公共场所发布服务公告、在95567电话中心开设鲁甸地震报案专属通道等形式，24小时不间断地接受客户报案及咨询。

2006年以来，新华保险通过中国妇女发

展基金会向甘肃、内蒙古等严重缺水地区累计捐款1000万元；2013年，新华保险与中国妇女发展基金会合作设立了“新华保险妇女儿童关爱基金”，基金规模总计1300余万元，包括新华保险女性关爱基金、母亲邮包项目、雅安地震灾区校园安全饮水项目，为改善妇女儿童生活、为社会增添和谐安宁力量做出了突出贡献。

截至目前，“新华保险妇女儿童关爱基金”下各项目均稳步推进并取得实效。新华保险女性关爱基金在北京、上海、山东、陕西等试点省市开展女性健康大讲堂、青年女性职业飞翔计划、暖流行动等活动，发展女性健康事业，促进家庭关系和谐与社会稳定；关爱基金所购邮包已经送达全国17个区（县），259个乡镇，1975个村（社区）的25800个贫困母亲手中；雅安地震灾区已有31所学校安装永久性安全饮水设施、洗手设施，并开展校园健康教育及健康促进活动，改善学校饮水和环境卫生整体状况。此外，新华保险还曾向四川汶川和青海玉树地震灾区捐款达2100万元。

(新华)



平安产险董事长孙建平摘得“2013中国保险年度人物”

本报讯 近日，中国保险年度人物及年度经理人评选结果揭晓。平安产险董事长兼CEO孙建平凭借在经营管理、业务发展和服务创新等方面卓越表现，荣膺“2013中国保险年度人物”；平安产险广东分公司总经理吕成道、四川分公司总经理陈雪松及平安人寿深圳分公司总经理饶劲松等获得“保险年度经理人”称号。

主办方认为，平安产险董事长兼CEO孙建平在2013年坚持将客户体验作为经营的出发点和落脚点，为树立保险行业形象，推动行业创新，扩大行业影响，做出了杰出贡献。

据悉，孙建平于1988年加入平安，26年来与平安共同成长，在产险业务尤其是车险经营方面拥有深厚造诣和极为丰富的管理经验，熟悉国内外险市场，具备开阔的国际视野和行业影响力。

作为平安产险、平安人寿省级分公司经理人的优秀代表，平安产险广东分公司总经理吕成道、四川分公司总经理陈雪松及平安人寿深圳分公司总经理饶劲松等用简单务实的管理理念，推动分公司在管理、营销、服

务等方面变革创新，提高组织运转效能，实现了公司业绩和客户口碑的共同提升。

另外，在同期由《保险经理人》杂志举办的“2013年度十大保险经理人评选”中，平安人寿、平安产险共4位省、市级机构领军人物凭借卓越的经营管理能力摘得“年度十佳保险经理人”荣誉，中国平安成为此次评选获奖最多的公司之一。

十大保险经理人评选分为人身险及财产险两大类别，平安人寿黑龙江分公司总经理霍世球和平安人寿河北邯郸中心支公司总经理郭军升，当选人身险“年度十大保险经理人”；平安产险广东分公司总经理吕成道和平安产险贵州遵义支公司总经理张家骐，获得财产险“年度十大保险经理人”。

中国平安表示，公司始终视人才为最可宝贵的财富，遵循“专业创造价值”的经营理念，形成了专业能力培训与通用能力、领导力培训相结合的矩阵式培训体系，涌现出一大批实战经验丰富、展业激情澎湃的管理人才，实现了企业中坚能量的永续发展。

(洪涛)

保险托底 大病不愁

大病保险工作有望明年全面推开

本报讯 国家卫生计生委新闻发言人宋树立8月7日在新闻发布会上表示，截至今年5月底，农村居民大病保险试点工作已覆盖全国50%以上的县(市、区)。在试点基础上，我国将加快推进大病保险工作，完善大病保险政策措施，力争2015年全面推开大病保险工作。

据介绍，目前大病保险试点地区主要采取委托商业保险公司承办的工作机制，部分承办大病保险工作的商业保险公司同时承担了新农合基本业务的经办服务工作，从而实现了新农合经办和大病保险承办的全流程服务。

宋树立说，2013年，新农合大病保险覆盖参合人口近3亿元，共筹集大病保险基金53.38亿元，实际人均筹资水平为20元，98%来自于新农合基金。123万人次获得大病保险赔付，大病患者的实际报销比在新农合基本补偿的基础上提高了约12个百分点。

据统计，2013年，全国参加新农合人

数为8.02亿人，参合率达99%，实际人均筹资达370元，其中各级财政补助标准提高到280元。参合农民政策范围内住院费用报销比例达75%以上，实际补偿比继续提高。全国累计受益19.4亿人次，同比增长11.3%。

(中新)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第65期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223